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1. Çà êðóãëûì ñòîëîì ñèäèò 120 ÷åëîâåê, êàæäûé ëèáî ÷åñòíûé (ãîâîðèò âñåãäà ïðàâäó), ëèáî
ëæåö (âñåãäà ëæ¼ò). Êàæäûé èç íèõ ñäåëàë îäíî èç äâóõ ñëåäóþùèõ óòâåðæäåíèé: ëèáî �ìîé ñîñåä
ñïðàâà � ëæåö,� ëèáî �ìîé ñîñåä ñëåâà � ëæåö�. Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî ëæåöîâ ìîæåò áûòü ñðåäè
íèõ?
2. Ìîæíî ëè ïîêðàñèòü êëåòêè òàáëèöû 8 × 8 â 16 öâåòîâ òàê, ÷òîáû äëÿ ëþáûõ äâóõ öâåòîâ

íàøëèñü êëåòêè ýòèõ öâåòîâ, èìåþùèå îáùóþ ñòîðîíó?
3. Â ìàãàçèíå ñòîÿò äâîå äâóõ÷àøå÷íûõ âåñîâ: îäíè âñåãäà ïîêàçûâàþò ïðàâèëüíûé ðåçóëüòàò, à

äðóãèå âñåãäà ïîêàçûâàþò íåïðàâèëüíûé ðåçóëüòàò. Ó ïðîäàâöà åñòü 1000 ìîíåò, ñðåäè êîòîðûõ åñòü
ôàëüøèâûå è íàñòîÿùèå. Âñå íàñòîÿùèå ìîíåòû âåñÿò ïîðîâíó.
à) Èçâåñòíî, ÷òî âñå ôàëüøèâûå ìîíåòû âåñÿò ïîðîâíó è îòëè÷àþòñÿ ïî âåñó îò íàñòîÿùèõ. Âåñû
îïðåäåëÿþò, íà êàêîé ÷àøêå âåñ áîëüøå. Êàê îïðåäåëèòü, êàêèå èç âåñîâ ïîêàçûâàþò ïðàâèëüíûé
ðåçóëüòàò?
á) Èçâåñòíî, ÷òî åñòü õîòÿ áû äâå íàñòîÿùèå ìîíåòû, ïðî ôàëüøèâûå ìîíåòû íå èçâåñòíî íè÷åãî.
Â ýòîì ïóíêòå âåñû îïðåäåëÿþò ëèøü ðàâíû ëè ìîíåòû ïî âåñó. Êàê îïðåäåëèòü, êàêèå èç âåñîâ
ïîêàçûâàþò ïðàâèëüíûé ðåçóëüòàò?
4. Íà ñòîëå ëåæàò a) 2001 êàðòî÷êè ñ ÷èñëàìè 1, 2, 3, . . . , 2001; á) 2002 êàðòî÷êè ñ ÷èñëàìè

1, 2, 3, . . . , 2002.
Äâîå èãðàþùèõ áåðóò ïî îäíîé êàðòî÷êå ïî î÷åðåäè. Ïîñëå òîãî, êàê áóäóò âçÿòû âñå êàðòî÷êè,
âûèãðàâøèì ñ÷èòàåòñÿ òîò, ó êîãî áîëüøå ïîñëåäíÿÿ öèôðà ñóììû ÷èñåë íà âçÿòûõ êàðòî÷êàõ. Êòî
âûèãðûâàåò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå?
5.Êëåòêè êâàäðàòà 100×100 ðàñêðàøåíû â ÷åðíûé è áåëûé öâåòà òàê, ÷òî â ëþáîì ïðÿìîóãîëüíèêå

1× 5 îäíî è òî æå êîëè÷åñòâî ÷åðíûõ êëåòîê. Êðîìå òîãî, â ëþáîì êâàäðàòå 3× 3 òàêæå îäíî è òî
æå êîëè÷åñòâî ÷åðíûõ êëåòîê. Äîêàæèòå, ÷òî âñå êëåòêè êâàäðàòà 100× 100 � îäíîãî öâåòà.
6. Êàæäûé çðèòåëü, êóïèâøèé áèëåò â ïåðâûé ðÿä êèíîòåàòðà, çàíÿë îäíî èç ìåñò â ïåðâîì ðÿäó.

Îêàçàëîñü, ÷òî âñå ìåñòà â ïåðâîì ðÿäó çàíÿòû, íî êàæäûé çðèòåëü ñèäèò íå íà ñâî¼ì ìåñòå. Áèëåò¼ð
ìîæåò ìåíÿòü ìåñòàìè ñîñåäåé, åñëè îáà ñèäÿò íå íà ñâîèõ ìåñòàõ. Âñåãäà ëè îí ìîæåò ðàññàäèòü
âñåõ íà ñâîè ìåñòà?
7. Êàìíè ëåæàò â òð¼õ êó÷êàõ: â îäíîé � 261 êàìåíü, â äðóãîé � 259 êàìíåé, à â òðåòüåé �

215 êàìíåé. Ðàçðåøàåòñÿ îáúåäèíÿòü ëþáûå êó÷êè â îäíó, à òàêæå ðàçäåëÿòü êó÷êó èç ÷¼òíîãî
êîëè÷åñòâà êàìíåé íà äâå ðàâíûå. Ìîæíî ëè ïîëó÷èòü íåñêîëüêî êó÷åê ïî îäíîìó êàìíþ â êàæäîé?


